

银兰高铁中兰段全线铺轨完成

# “西部大通道”进入全线开通倒计时

本报讯 12月3日1时30分,在宁夏中卫的银兰高铁中兰段香山隧道东出口,随着最后一组500米长钢轨精准推送到位,银兰高铁中兰段全线铺轨顺利完成。这标志着银兰高铁这条西北地区连通华北、东北地区的“西部大通道”进入全线开通倒计时。

银兰高铁是我国“八纵八横”高速铁路网京呼银兰通道的重要组成部分,起于宁夏银川市,经甘肃兰州新区接至兰州枢纽。其中,银兰高铁银(川)中(卫)段已于2019年12月29日开通运营。中(卫)兰(州)段今年年底即将开通,中兰段线路自宁夏中卫南站引出,全线共设中卫南站、北滩站、平川西站、靖远北站、白银南站、秦王川站、兰州西站7座客运车站,设计时速250公里,全长约219公里,其中宁夏段约46.2公里,桥隧比约88%。银兰高铁中兰段甘肃境内铺轨已于2022年3月完工,11月6日完成联调联试,进入运行试验阶段。

据了解,银兰高铁中兰段宁夏境内全线铺轨工程由中国铁建大桥局负责施工、中国铁路兰州局银川工程建设指挥部建设管理。自今年3月27日开始由甘、



银兰高铁中兰段全线铺轨顺利完成。

受访单位供图

宁省(区)界向中卫南站方向铺轨,8月4日进入双向铺轨阶段。为确保施工安全有序推进,中国铁路兰州局组织各参建单位优化施工组织、加强资源配置,克服了工期紧迫、交叉作业等诸多困难,创新施工工艺,改造机械设备,顺利完成了银兰高铁中兰段宁夏境内的铺轨任务。

“我们在银兰高铁中兰段建设中奋战了4年多,累计完成了钢轨铺设约92.5公里,路基施工5.71公里,11座桥梁共5.59公里,6座隧道共5.88公里,年底这条高铁即将开通运营,老百姓出行将更加便捷,我感觉所有的付出都是值得的。”中国铁建大桥局项目负责人孙庆涛说道。

银兰高铁中兰段建成通车后,将成为我国西北地区连接华北、东北地区的快速客运通道,对于推进西部大开发,促进区域经济社会发展,具有十分重要的意义。届时,中卫至兰州列车运行时间将由现在的5小时缩短至1个多小时。

(赵锐 黄贵彬)

## “塞上江南 神奇宁夏”亮相海南世界休闲旅游博览会



宁夏展台亮相海南世界休闲旅游博览会。 活动主办方供图

本报讯 (记者 张雪梅)“看海就要去海南,看沙一定到宁夏”——12月1日,以“塞上江南 神奇宁夏”为主题的宁夏展台亮相2022年(第七届)海南世界休闲旅游博览会(以下简称“海南休博会”)。

展台上“黄河文化”“红酒休闲”“星星故乡”等宁夏文旅品牌成为宁夏独特而亮眼的名片,展示宁夏贺兰山东麓国际葡萄酒旅游目的地、国际沙漠旅游目的地、黄河文化彰显区等休闲旅游资源,也让更多人

记住了“畅游宁夏,给心灵放个假”这句广告语。

活动现场,宁夏展台通过宣传片播放、图片及产品展示、方言竞猜互动、葡萄酒现场品鉴等形式,展示宁夏丰富的旅游资源、丰厚文化内涵,以及好吃、好玩、好看的宁夏特产,受到了广大观展者的喜爱。

作为海南自贸港建设的重点项目,休博会是海南省重点打造的国际性旅游综合展会。海南休博会活动为期4天,于12月4日闭幕。

## 国网银川供电公司推广应用“非电网直供电费码”

本报讯 (记者 安小霞)11月30日,国网银川市金凤区供电公司抄表工作人员利用微信群为金凤万达部分商铺负责人宣传“非电网直供电费码”使用方法,强化转供电终端用户维权意识,获得商户一致好评。

今年10月份以来,国网银川供电公司按照《银川市市场监督管理局关于开展非电网直供电价格行为专项检查的通知》,组织开展非电网直供电价格政策宣传告知及“非电网直供电费码”推广应用工作。针对商业综合体、商场、机场、火车站、汽车站、写字楼、集贸市场、夜市、产业园区、物业底商等非电网直供电主体走访收集有关电价电费信息,积极对接当地市场

监管部门,协助开展专项检查,同时对转供电终端用户普遍开展“转供电费码”宣传,进一步提升用户自我管理和维权意识。

“非电网直供电费码”主要面向非电网直供电终端用户,依托“网上国网”App平台提供的电价计算和对比功能,根据终端用户填报的电量电费信息及非电网直供电基准电价比对情况生成“红码”或“绿码”,判断非电网直供电主体是否存在疑似违规加价行为。

截至目前,国网银川供电公司通过送达《政策告知书》及电话、微信等方式完成121家非电网直供电主体政策宣传告知工作,推广应用“非电网直供电费码”491条,覆盖非电网直供电主体114个。

## 不畏寒潮抢抓施工 为居民如期送电

本报讯 11月28日,在海原县郑旗乡吴湾村,国网中卫供电公司施工人员顶着寒潮奋战在一线,抓紧安装表计,争取为老百姓在寒潮来临之际送来“暖流”。

据悉,该公司10千伏524郑旗线吴湾配变台区低压线路工程,共计划迁移原有变压器1

台;大修10千伏架空线路0.18千米,大修0.4千伏架空线路1.335千米;大修表箱共34只,安装表计96户。

当天傍晚时分,剩余20户表计安装全部完工,用户提前享受到电带来的温暖。

(尚利荣)